

Семь дней — 2002 —
16-22 сент — с. 16-19

МЭТТ ДЭЙМОН НАКОНЕЦ СТАЛ ВЗРОСЛЫМ?

Обожающие рейтинги американцы объявили Мэтта Дэймона одним из самых «аппетитных» холостяков страны. Узнав об этом, актер ужасно занервничал. Сейчас пишут — завидный жених, потом станут задаваться вопросом, почему же все-таки он никак не выберет себе пару, начнутся намеки, что умница и красавец Дэймон прячет за своей безупречной улыбкой какой-то непоправимый изъян. Что же делать?..



С другом Беном Эффлеком в фильме «Умница Уилл Хантинг». 1997 г.

БРАКОВАННЫЙ МЭТТ

«Мэтт, я тебя обожаю! Ты — моя звезда! Сделай мне ребенка!» Девушка возникла из-за двери, как черт из коробки, и, рыдая, начала быстро срывать с себя одежду. Ошарашенный Дэймон выскочил из туалета, пронесся мимо удивленного швейцара и опомнился уже в машине. «Господи, да она просто психованная! И ведь таких полно!» Как только Мэтт Дэймон получил «Оскара», женщины начали его преследовать буквально повсюду. Эта, например, притаилась прямо в кабинке. И нипочем ей, что туалет мужской. Пришел, называется, с друзьями в ресторан. Тут Мэтт даже застонал. Они же, бедолаги, сидят сейчас и гадают, куда это он запропастился! Интересно, что скажет по этому поводу его лучший друг Бен? Наверняка что-нибудь вроде: «А чего ты сбежал? Показал бы этой дуре, какой ты отменный производитель. Это слава, старик. Вспомни, ты о таком раньше только мечтать



В фильме «Идентификация Борна» Дэймон сыграл супергероя, страдающего амнезией. 2002 г.